
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.4.1 Filled Feedback Forms from Students, Teachers & Alumni 
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Filled Feedback Forms - Students 



2023-24

2022-23

2021-22

2020-21

2019-20

5

4

3

2

1

FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE
AND AMBIENCE OF THE INSTITUTION 2023-
24
Please rate the curricular
aspects (5 - Strongly Agree, 4 - Agree, 3 - Neutral, 2 - Disagree, 1 - Highly
Disagree)

Year of Admisssion

1. The syllabus content satisfy the stated objectives and learning outcomes?

4



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

2.  The syllabus cater to global needs?

3. The syllabus enhance your knowledge and skills in the relevant domain?     

4.  The syllabus effective in developing critical/ analytical thinking?

5



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5. The textbooks and reference materials are relevant to the content of the syllabus?

6. The syllabus orient towards higher education?     

7.  The syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life situations?

6



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

FEEDBACK ON ACADEMIC AMBIENCE

8.  Employability is given weightage in the design and development of the syllabus?

9. The syllabus promote self-study and attitude of research?

10. Your Overall Rating of the Syllabus(5 - Excellent.....1- Poor)

7



Please rate the following aspects (5 -
Excellent, 4 - Very Good, 3 - Good, 2 - Average,1 - Poor)

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

1. Space and Size of Classrooms

2. The academic resources (Internet, Computers,Libraries, laboratories, etc.) are well
maintained, updated and easily accessible.

8



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

3. The assessment methods (exams, projects, etc.) are effective in evaluating your
understanding of the subject

4. You are adequately supported in your academic journey through academic advising or
mentorship programs

5.  The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to addressing academic
concerns

9



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

6. The infrastructure facilities, such as lecture halls, and common areas are well-maintained
and conducive to learning

7.Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life 

8. The college supports student well-being, mental health, and overall personal development

10



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

This content is neither created nor endorsed by Google.

9.  You feel a sense of community and belonging within the college environment

10. Overall rating regarding the Infrastructure of the college (5 - Excellent .....1 - Poor)

 Forms
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2023-24

2022-23

2021-22

2020-21

2019-20

5

4

3

2

1

STUDENT FEEDBACK ON ACADEMIC
PERFORMANCE AND AMBIENCE OF THE
INSTITUTION 2022-23
Please rate the curricular
aspects (5 - Strongly Agree, 4 - Agree, 3 - Neutral, 2 - Disagree, 1 - Highly
Disagree)

Year of Admisssion

1. The syllabus content satisfy the stated objectives and learning outcomes?

12



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

2.  The syllabus cater to global needs?

3. The syllabus enhance your knowledge and skills in the relevant domain?     

4.  The syllabus effective in developing critical/ analytical thinking?

13



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5. The textbooks and reference materials are relevant to the content of the syllabus?

6. The syllabus orient towards higher education?     

7.  The syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life situations?

14



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

FEEDBACK ON ACADEMIC AMBIENCE

8.  Employability is given weightage in the design and development of the syllabus?

9. The syllabus promote self-study and attitude of research?

10. Your Overall Rating of the Syllabus(5 - Excellent.....1- Poor)

15



Please rate the following aspects (5 -
Excellent, 4 - Very Good, 3 - Good, 2 - Average,1 - Poor)

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

1. Space and Size of Classrooms

2. The academic resources (Internet, Computers,Libraries, laboratories, etc.) are well
maintained, updated and easily accessible.

16



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

3. The assessment methods (exams, projects, etc.) are effective in evaluating your
understanding of the subject

4. You are adequately supported in your academic journey through academic advising or
mentorship programs

5.  The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to addressing academic
concerns

17



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

6. The infrastructure facilities, such as lecture halls, and common areas are well-maintained
and conducive to learning

7.Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life 

8. The college supports student well-being, mental health, and overall personal development

18



5

4

3

2

1

5

4

3

2

1

This content is neither created nor endorsed by Google.

9.  You feel a sense of community and belonging within the college environment

10. Overall rating regarding the Infrastructure of the college (5 - Excellent .....1 - Poor)

 Forms
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Student Feedback on Academic Performance
2021-22

Syllabus for each course is suitable and need based.

Semester Plan and Academic Calendar given in advance helps the academic activities.

20



Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disgaree

Core and Elective Courses offered in the programme are relevant.

Open Courses available in the college are appropriate.

The syllabus of each course was completely covered by the teachers.

21



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

There is promptness in the conduct of internal assessments.

The results of internal assessments properly published.

Sufficient Learning resources available in the college (Library, Lab, ICT Provisions and others)

22



Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

The teaching and mentoring process of the college facilitates cognitive, social and emotional
growth.

The curriculum adequately incorporates components to cultivate entrepreneurial skills in
students.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Student Feedback on Academic Performance
2020-21

Syllabus for each course is suitable and need based.

Semester Plan and Academic Calendar given in advance helps the academic activities.

24



Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disgaree

Core and Elective Courses offered in the programme are relevant.

Open Courses available in the college are appropriate.

The syllabus of each course was completely covered by the teachers.

25



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

There is promptness in the conduct of internal assessments.

The results of internal assessments properly published.

Sufficient Learning resources available in the college (Library, Lab, ICT Provisions and others)

26



Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

The teaching and mentoring process of the college facilitates cognitive, social and emotional
growth.

The curriculum adequately incorporates components to cultivate entrepreneurial skills in
students.

 Forms
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Student Feedback on Academic Performance
2019-20

Syllabus for each course is suitable and need based.

Semester Plan and Academic Calendar given in advance helps the academic activities.

28



Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disgaree

Core and Elective Courses offered in the programme are relevant.

Open Courses available in the college are appropriate.

The syllabus of each course was completely covered by the teachers.

29



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

There is promptness in the conduct of internal assessments.

The results of internal assessments properly published.

Sufficient Learning resources available in the college (Library, Lab, ICT Provisions and others)

30



Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

The teaching and mentoring process of the college facilitates cognitive, social and emotional
growth.

The curriculum adequately incorporates components to cultivate entrepreneurial skills in
students.

 Forms
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